

# 13项赛事让金沙滩啤酒城“动”起来

第35届青岛国际啤酒节青岛时尚体育节7月19日火热开赛



本报7月16日讯 7月19日至8月16日,第35届青岛国际啤酒节“好运山

东”·“东风奕派”青岛时尚体育节,将在青岛西海岸新区金沙滩啤酒城火力全开。

本次活动以“体育”为核心,深度拓展链接文化、艺术、商务与旅游,致力打造一场全民参与的时尚体育盛宴。13项精彩赛事接连登场,新增设置拔河、气排球、跆拳道、奥赛之夜(健美)、跳绳等多元项目,更有国际级裁判、神秘嘉宾助阵,精彩不容错过。

斗汽三人篮球赛融入定点投篮、1V1对抗及三分投篮趣味挑战,更有神秘嘉宾引爆现场。小篮球联赛启用3V3赛

制,8-14岁少年儿童同场竞技。啦啦操七大舞种(健美操、啦啦操、街舞、爵士舞、中国舞、拉丁舞、健身操)覆盖全年龄段同台竞技;舞林大会(Popping、Free-style Battle、齐舞等)特邀巴西、乌克兰、俄罗斯国际裁判坐镇,中韩顶尖舞者巅峰对决。世界奥赛之夜聚焦力量与美,上演男子女子健美、女子比基尼及职业组巅峰对决。搏击擂台汇聚中国、泰国、俄罗斯、摩洛哥四国32名顶尖选手,五个级别热血激战,更有“铿锵玫瑰之夜”登场;跆拳道赛事专业组与青少年组高难

度对决。KPOP狂欢夜明星导师空降,个人秀+随机舞蹈引爆全场共舞;气排球精英赛八强鏖战,结合花式排球秀、热辣宝贝及顶级DJ,嗨翻全场。2025全国青少年跳绳挑战赛涵盖个人速度、耐力、花样及团体接力,活力四射。

体验体育与啤酒碰撞的澎湃激情,一站式尽享“吃蛤蜊、哈啤酒、玩转潮流体育”的独特魅力。无论是热血参与还是激情观赛,”哈舅“在金沙滩啤酒城等你到来。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 栾丕炜)

## 出发,带你在车上哈啤酒看风景

“微醺巴士”上线,解锁“醉美西海岸”新玩法

本报7月16日讯 16日,山东省首条融合啤酒文化、观光旅游、音乐氛围、快闪创意等综合体验的公交专线——微醺巴士,启动首发试乘活动。该线路是青岛真情巴士集团有限公司、青岛黄岛发展(集团)有限公司联合创新打造的移动沉浸式文旅场景,将带领乘客解锁“醉美西海岸”新玩法。7月18日,该线路将正式上线运营。

微醺巴士车身采用蓝、黄等色彩,营造鲜明的视觉设计。白天,哈舅、哈舅妈手持扎啤杯的形象与碧海蓝天相映成趣;夜晚,公交车化身城市移动的“灯光秀”,霓虹灯带勾勒出“碰杯”剪影,车身上“微醺巴士碰一下”“上车哈酒吧”等动态标语随车流转,为城市夜色增添节庆色彩。

步入车厢,一场沉浸式啤酒文化之旅即刻开启。“一品牌一主题”的场景设计丰富体验维度,青西金啤等品牌的随车专业人员会为乘客推荐不同口味的精酿啤酒,配有专业设备确保啤酒口感。“公交+啤酒”的融合让公交突破了传统运输功能,变身为“会跑的啤酒节分会场”。

微醺巴士创新采用“日游山海·夜赏繁华”双线模式,一站式满足游客出行、观光、游玩、拍照多种需求,实现“一线多能”,打造具有新区特色的文



工作人员在“微醺巴士”车厢内打酒。真情巴士供图

旅观光专线。

每天15时30分,日间环岛线从啤酒城公交首末站出发向东环岛路行驶,途经海神庙、山涧溪谷、左批观日、摄影之岛等网红打卡地,将原本“把人送到目的地”的简单行程,变为“让行程本身成为目的地”的沉浸式体验。

每天19时30分,城市华灯初上,微醺巴士从啤酒城公交首末站启程,无缝衔接海上嘉年华滨海旅游休闲街区,成为高效串联新区两大夜经济地标的纽带。

啤酒节期间,每逢周五及周末,微醺巴士夜间车厢内将邀请专业歌手、

DJ现场表演,将啤酒文化、音乐艺术、城市观光等元素融入公交出行。

今年啤酒节期间,真情巴士采取开通临时地铁接驳线、优化公交线网、延长末班车、增设便民驿站等措施,保障游客嗨“啤”出行。同时,推出暑期免费公交专线,方便游客畅游西环岛沿线。微醺巴士与暑期免费专线双线协同,形成环岛路东西覆盖的旅游公交网络,串起海岸线风光的“金丝带”。

截至目前,真情巴士公交线网已实现与全区20余处旅游景区的衔接。

(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 栾丕炜 通讯员 薛颖)



“微醺巴士”上线。栾丕炜 摄

## 跨海公交 助力市民轻松“嗨啤”

本报7月16日讯 第35届青岛国际啤酒节即将举行。公交隧道二分公司启动啤酒节期间公交运行保障方案,通过加密班次、增发区间车等方式,助力市民轻松“嗨啤”。

西海岸新区会场将于7月18日至8月16日在金沙滩啤酒城举办,市民游客可乘坐隧道1路公交车在北船职工公寓车站下车,向南步行15分钟左右即可到达会场。期间,该公司将增加5%运力,每天上午6时30分至8时30分、下午4时至6时30分缩短发车间隔,由平日6-8分钟一班缩短为5-6分钟一班。周六、周日游客高峰期,隧道1路线每天增加10个车次。

该公司将通过调度系统、视频监控系统,适时掌握客流量,根据客流变化及时调配增援车辆,满足市民、游客出行需求。(青岛晚报/观海新闻/掌上青岛记者 徐美中 实习生 左诗雨)

## 创新监督方式 护航重点项目高质量发展

近期,随着铣刨机铣刨沥青路面作业开始,G204烟沪线大中修项目正式开工。作为国家主要公路干线,G204烟沪线承担着繁重的过境交通任务,近年来由于多种原因,路面出现不同程度病害。此次大中修,将“治疗”道路病害,进一步疏通通行“动脉”。为护航项目高质量推进,青岛城投集团旗下交发集团所属路桥集团高速养护公司在路桥集团党委统一领导下,开创新的监督方式,利用“全周期管理”作为核心概念,统摄“事前、事中、事后”三个阶段进行“嵌入式、蹲点式、协同式”三种方式监督,针对项目特点做实做细日常监督,责任压实到现场,全力保障项目高质量发展。

一、事前监督。项目启动前监督招标过程的公正性,重点检查是否存在围标串标、虚假招标、指定供应商等问题,确保招标流程公开透明,符合《招标投标法》及路桥集团内部管理制度。

“嵌入式”监督:路桥纪委选派纪检联络员进驻高速养护公司,组织养护公司管理人员、施工单位开展廉洁从业培训,重申中央八项规定精神及纪律要

求,严明违纪后果。与养护公司负责人签订《廉洁承诺书》,将作风建设纳入绩效考核,强化“一岗双责”。纪检联络员列席养护公司安全专题会议、参与安全检查,将监督融入项目日常管理,及时发现问题线索。加强警示教育,选取安全领域典型违纪违法案例,开展“一案一剖析”,通过专题通报、警示教育大会等形式,强化震慑效应。

二、事中监督。定期或不定期开展实地巡查,重点检查施工质量、进度与设计方案的一致性,是否存在偷工减料、擅自变更项目内容或虚增工程量等问题。通过明察暗访、调取监控等方式,检查养护公司人员是否存在接受施工单位宴请、礼品礼金、娱乐活动等违反八项规定的行为,是否存在“吃拿卡要”、滥用职权等问题。

“蹲点式”监督:对高风险项目或前期安全问题较多的工区,开展驻点监督,深挖细查责任不落实、作风不扎实等深层次问题。针对监督中发现的普遍性、倾向性问题,向养护公司及部门提出纪律检查建议。

三、事后监督。项目结束后路桥纪

委将对施工单位进行廉政回访,了解项目部人员在项目实施过程中的廉洁自律情况,是否存在违规违纪问题。针对监督检查中发现的管理漏洞,向养护公司下发《纪检监察建议书》,要求限期整改,并跟踪整改落实情况,确保问题闭环。

“协同式”监督:联合安全管理部、工程管理部开展“纪安工”联动检查,形成监督合力;对作风、安全、工程进度进行监督建立监督台账,对发现的问题逐一登记,明确整改责任人和时限,实行“销号管理”;定期向路桥党委汇报监督情况。



G204烟沪线S503至即墨城阳界大中修二标段顺利开工。

此次公路养护大中修工程实施,将进一步提高G204烟沪线的技术状况,提高整个路网通行能力,全面提升公路服务水平。项目团队将发挥青岛路桥集团“路桥传真情”品牌优势,充分激发党建引领作用,力争跑出建设“开门红”。

下一步,路桥纪委将立足监督职责,持续深化拓展监督方式,持续强化协同联动,持续压紧压实监督责任,锚定既定任务目标,筑牢廉洁、安全双防线,助推路桥集团高质量发展再上新台阶。(青岛路桥建设集团有限公司)